

# 市政协八届四次会议昨开幕

## 杨军讲话 赵效为、周惠平、孙海亭等出席 李守民作常委会工作报告 王和田作提案工作报告 党英明主持

本报日照1月10日讯 (记者 王富晓 盛文静 见习记者 侯健) 1月10日上午,中国人民政治协商会议第八届日照市委员会第四次会议隆重开幕。中共日照市委书记杨军讲话,日照市政协主席李守民代表政协第八届日照市委员会常务委员会作工作报告,市政协副主席王和田向大会作提案工作报告。

政协第八届日照市委员会第四次会议应到委员334名,实到委员318名,符合法定人数。

日照市政协副主席党英明主持会议。市政协副主席戚素芬、孙承金、王坤英、董淑波、董全宏、林玉营在主席台前排就座。

市委副书记、市长赵效为,市人大常委会第一副主任周惠平,市委副书记孙海亭在主席台就座。

杨军在讲话中指出,一年来,日照市政协积极服务全市改革发展稳定大局,围绕打造半岛蓝色经济区、发展鲁南临港产业区、加快建设海洋特色新兴城市等中心任务,组织开展了公共安全体系建设、大项目建设、交通

运输、环境保护、大学科技园可持续发展等专题调研活动,提出了许多有针对性、可操作性的意见和建议,推动了重点工作的落实。围绕转方式、调结构推进财源建设进行专题议政,形成了《建议书》,为当前和“十二五”加快培育财源、挖掘财源、聚集财源提供了重要决策依据。并且围绕保障和改善民生,促进社会和谐稳定,深入开展社情民意调查、送医下乡、“包联”帮扶等工作。通过严格立案审查、主席会议专题视察提案办理、办理结果网上公开等机制,进一步加大提案工作力度,保持了提案办复率、面办率、满意率三个百分之百。

李守民在报告中说,2010年,是日照市全面完成“十一五”规划目标的一年,也是八届市政协服务大局,积极作为、实现创新发展的一年。一年来,日照市政协常委会牢牢把握团结和民主两大主题,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,为促进全市经济平稳较快发展和社会和谐稳定做出了积极贡献。李守民说,一年来,日照市政协常委会把推动科学发展作为履



行职能的第一要务,把促进社会和谐稳定作为重要责任,坚持维护核心、服务中心、反映民心、凝聚人心,为全市经济和社会各项事业又好又快发展作出了积极贡献。

王和田在提案工作报告中说,市政协八届三次会议以来,政协委员、政协各参加单位和各专门委员会,紧紧围绕市委、市政府的中心工作和人民群众最关心、最直接、最现实的利益问

题,积极通过提案建言献策,履行职能。一年来,共提交提案232件。经审查,立案223件,分别送交62个承办单位办理。截至去年9月30日,提案全部办复。

>>本报“蓝色畅想”日照两会特别报道详见C02~C06版

1月10日上午,在日照市会展中心,中国人民政治协商会议第八届日照市委员会第四次会议召开。

本报记者 周青先 见习记者 汪振荣 摄

编辑: 雒武 组版: 继红